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Pozivaju se postojeći članovi Zelene mreže PGŽ, važni dionici i svi zainteresirani koji žele
biti aktivni članovi u oblikovanju “zelene” zajednice na treći po redu međunarodni webinar
koji se provodi u sklopu projekta CO-GREEN, važnom kotačiću u pokretanju pozitivnih
promjena 

Kratko o projektu

CO-GREEN je naziv europskog projekta u okviru programa “Citizens, Equality, Rights and
Values” kojeg provodi konzorcij sveučilišta, ustanova i organizacija iz Poljske, Italije, Grčke i
Hrvatske, a koji ima za cilj  osnažiti i potaknuti lokalnu zajednicu na osmišljavanje i
sudjelovanje u izvedbi održivih praksi koje utjelovljuju vrijednosti Europskog zelenog plana.

U Hrvatskoj su partneri na projektu Sveučilište u Rijeci i Udruga Žmergo, a aktivnosti će se
odvijati na području Primorsko-goranske županije. 

Što želimo projektom postići?

CO-GREEN nastoji osnažiti perspektivu i sudjelovanje lokalne zajednice u kreiranju
politika vezanih uz “zelenu tranziciju” na vlastitom području i to poticanjem građana da
postanu aktivni sudionici u procesima društvenih inovacija. 

Tijekom dvije pune godine (2023. i 2024.) održat će se rasprave o novim strategijama
razvijanja zelenih zajednica među važnim dionicima u zajednici i pokrenuti brojne inicijative
i akcije kojima ćemo inovirati “zelene” promjene kao odgovore na prepoznate okolišne
izazove u našim zajednicama. 

Zašto CO-GREEN? 

Klimatske promjene i zagađenje zraka, vode i zemlje, suše i poplave, toplinski valovi i
hladnoće postali su dio naše svakodnevice, a lokalne zajednice su one koje mogu odgovoriti
na ove stvarnosti razvijanjem održivih mjera, ublažavajući njihove posljedice po okoliš i
podržavanjem održivog razvoja te iste zajednice.

Kome je projekt namijenjen?

Traže se predstavnici građana, lokalnih zajednica, građanskih inicijativa, javne uprave,
obrazovnih i kulturnih ustanova, udruga i organizacija diljem Primorsko-goranske županije. 

Pridružite se svom lokalnom CO-GREEN timu, povežite se s drugim dionicima u zajednici,
zajedno osmislite, a potom i provedite svoju lokalnu “zelenu tranziciju”. 
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Webinari

Umrežavanje i jačanje lokalnih CO-GREEN aktivatora u zajednici iz sve četiri partnerske
zemlje događa se redovito tijekom projekta virtualnim putem kroz platformu ZOOM, a nakon
dva održana u siječnju ove godine, idući se održava 26.06.2023. (11-13.30 sati)

* Radni jezik webinara je engleski.

Sudionici webinara će se upoznati s mapiranim okolišnim problemima u našoj, ali i lokalnim
zajednicama drugim partnera, kao i s uspostavljenim metodologijama za rad s lokalnim
aktivatorima na terenu koji mogu pridonijeti razvoju i primjeni društvenih inovacija “zelene
tranzicije” na lokalnoj razini. 

Jedan od ciljeva webinara je kretanje prema razvijanju konkretnih “zelenih” akcija s ciljem
razvoja održivih zajednica, za čiju će se realizaciju od strane tima “co-green” osigurati
stručna i financijska potpora u okviru projekta.  

Prijave

Za sudjelovanje potrebno je ispuniti online prijavnicu najkasnije do 25. lipnja 2023. 

Zainteresirani kandidati dobit će poveznicu na ZOOM na adresu e-pošte dostavljene u
prijavnici.

Informacije

Sve informacije dostupne su na web stranici Udruge Žmergo, a eventualna pitanja slobodni
ste postaviti na info@zmergo.hr i/ili 095 87 05 423.

Aktivnost je dijelom WP 3 – Communities get ready for local green actions (Zajednice se
spremaju za lokalne “zelene” akcije) / Događaj 3 – Webinar za umrežavanje partnerskih
zajednica, razmjenu iskustava i reezultata postignutih u prvim mjesecima projekta.

Projekt CO-GREEN dio je programa CERV (Citizens, equality, rights and values), odnosno,
“Građani, jednakost, prava i vrijednosti” pokrenut od strane Europske komisije 2021.
godine, a koji će biti aktivan do 2027. godine.

Provede ga u partnerstvu Udruga Žmergo i Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci

https://forms.gle/8sQYNwU2t5rncAYF8
https://zmergo.hr/co-green/
mailto:info@zmergo.hr
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(Hrvatska), Udruga Forum Terzo Settore zajedno sa Sveučilištem Tor Vergata iz Rima
(Italija), Udruga CAL, Fakultet društvenih znanosti i filozofije Sveučilišta Nikola Kopernik iz
Toruńa te Institut za sociologiju (Poljska) te Udruga Euracademy i Općina Karditsa (Grčka).

Projekt je financiran sredstvima Europske unije.


